
 

 

 

 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ 
 

 

Οι ελάχιστες προδιαγραφές ενός εξεταστικού κέντρου, προκειμένου να είναι εγκεκριμένο από τον 

Φορέα είναι οι εξής: 

α. Διαθέτει τουλάχιστον μια (1) ενιαία και αυτόνομη αίθουσα εξέτασης, διακεκριμένη από τους 

άλλους χώρους του. 

β. Η αίθουσα εξέτασης είναι εξοπλισμένη καταλλήλως με εργονομικά καθίσματα και θρανία και δεν 

είναι υπόγεια.  

γ. Η αίθουσα εξέτασης πληροί όλες τις προδιαγραφές πυρασφάλειας και ηλεκτρολογικής 

ασφάλειας και διαθέτει φυσικό εξαερισμό, φυσικό φωτισμό, θέρμανση και ψύξη.  

δ. Η ελάχιστη επιφάνεια ανά εξεταζόμενο είναι δύο (2) τ.μ. και η ελάχιστη απόσταση μεταξύ των 

οθονών των Η/Υ των εξεταζόμενων είναι ένα (1) μέτρο.  

ε. Κάθε αίθουσα εξέτασης διαθέτει αριθμό Η/Υ, σύμφωνα με τις απαιτήσεις του εξεταστικού 

συστήματος του Φορέα, καθώς και τον απαραίτητο περιφερειακό εξοπλισμό για τη διενέργεια των 

εξετάσεων. Κάθε Η/Υ διαθέτει το απαραίτητο λειτουργικό σύστημα και λογισμικό εφαρμογών, που 

απαιτείται για την πραγματοποιούμενη εξέταση. Η εξέταση διενεργείται σε πραγματικό περιβάλλον 

και η εγκατάσταση των εφαρμογών είναι πλήρης με όλες τις ισχύουσες εκδόσεις λογισμικού.  

στ. Σε κάθε υπολογιστή της αίθουσας εξέτασης εξασφαλίζεται η πρόσβαση στο διαδίκτυο.  

ζ. Το Εξεταστικό Κέντρο διαθέτει σαρωτή (scanner) και ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (e-mail).  

η. Για την απρόσκοπτη λήψη των ερωτήσεων, των στοιχείων των εξεταζόμενων και την επιστροφή 

των αποτελεσμάτων, η δικτυακή διασύνδεση του Φορέα με τον εξυπηρετητή (server) του 

Εξεταστικού Κέντρου γίνεται μέσω σύνδεσης ADSL, έχει ταχύτητα τουλάχιστον 2 Mbps, ενώ το 

τοπικό δίκτυο του Εξεταστικού Κέντρου έχει ταχύτητα τουλάχιστον 100 Mbps.  

θ. Το Εξεταστικό Κέντρο διασφαλίζει την Αδιάλειπτη Παροχή Τάσης (UPS).  

ι. Το Εξεταστικό Κέντρο διασφαλίζει σε όλους τους συμμετέχοντες στη διαδικασία εξέτασης (π.χ. 

εξεταζόμενους, Επιτηρητές κ.λπ.) τις απαραίτητες συνθήκες υγιεινής και ασφάλειας, όπως 

ορίζονται στις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις.  

ια. Στην περίπτωση που εξεταζόμενοι είναι άτομα με κινητικές δυσκολίες, ο Φορέας διασφαλίζει 

την ασφαλή πρόσβασή τους από την είσοδο του Εξεταστικού Κέντρου έως την αίθουσα εξέτασης 

και σε κατάλληλους χώρους υγιεινής.  
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Οι ελάχιστες προδιαγραφές κάθε Εξεταστικού Κέντρου περιέχονται στο Εγχειρίδιο Ποιότητας του 

Φορέα. Επίσης είναι καταχωρημένες στο Κεντρικό Διαχειριστικό Σύστημα της Πιστοποίησης 

(ΚΕ.ΔΙ.Σ.Π.), στις οποίες έχει πρόσβαση μέσω του διαδικτύου και ο Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.. 

 


